


































РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-професійну програму 

 «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 053 «Психологія» 
 

   Динамічні зміни які відбуваються у галузі науки, сучасному ринку праці 

впливають на підготовку здобувачів вищої освіти. Національний авіаційний 

університет має досвід, матеріально-технічну базу. Професійний досвід колективу 

кафедри авіаційної психології сприяє якісній підготовці конкурентоздатних 

психологів, рівень фахової підготовки яких надає можливість професійно 

реалізовуватися у науковій галузі, практичній сфері діяльності. 

   Мета  освітньо-професійної програми - підготовка конкурентоздатних 

психологів, які здатні розв’язувати складні теоретичних та практичні завдання,  

застосовувати набуті  знання та навички  в умовах професійної діяльності з 

урахуванням динамічних змін і викликів у сучасному ринку праці. 

    В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності 

(інтегральні, загальні, фахові) виходячи із видів і завдань професійної діяльності 

психолога. Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти за освітнім 

ступенем магістр освітньо-професійної програми «Психологія» складається з 

обов’язкових та вибіркових компонентів які повністю відповідають та забезпечують 

реалізацію завдань освітньо-професійної програми. План підготовки є 

збалансованим. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального 

процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 

«Психологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 

результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкголдерів). Освітньо- 

професійна програма відповідає вимогам фахової підготовки здобувачів вищої 

освіти. У майбутньому, у разі  появи суттєвих змін  в науковій, освітній, практичній 

діяльності, варто буде це врахувати під час розробки освітньо-професійної програми. 
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